

Όχι στο κλείσιμο της ΕΡΤ

Το τηλεοπτικό πραξικόπημα της Τρίτης, με το κλείσιμο της ΕΡΤ, ξεπερνάει τις συνήθεις μεθοδεύσεις του τελευταίου χρόνου για κλείσιμο φορέων του δημοσίου και απολύσεις υπαλλήλων. Αποτελεί οριακό σημείο για τον κόσμο της εργασίας, για την ύπαρξη της ελληνικής πολιτείας, για την ίδια τη λειτουργία του δημοκρατικού πολιτεύματος.

Απολύσεις «ξαφνικός θάνατος»

Το μεσημέρι δημοσιεύεται η Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου για το κλείσιμο φορέων του Δημοσίου με απόφαση του αρμοδίου υπουργού. Μόλις μερικές ώρες μετά, ο κυβερνητικός εκπρόσωπος ανακοινώνει το κλείσιμο της δημόσιας ραδιοτηλεόρασης. Οι εργαζόμενοι μαθαίνουν πως από τα μεσάνυχτα της ίδιας μέρας είναι απολυμένοι.

Δεν πρόκειται μόνο για την πρόσθεση των 2500 εργαζόμενων στην ΕΡΤ στον κατάλογο του 1,5 εκατομμυρίου ανέργων. Το μήνυμα είναι πως οι εκκαθαρίσεις θα γίνονται πλέον με συνοπτικές διαδικασίες. Με τέτοιες μεθοδεύσεις fast track θα επιτύχει η “εθνοσωτήριος” κυβέρνησή μας τον στόχο των επόμενων 14.500 απολύσεων που απαιτούν τα μνημόνια.

Απόλυτη κυριαρχία των ιδιωτικών ΜΜΕ

Η κατάργηση της δημόσιας ραδιοτηλεόρασης παραχωρεί στο σύνολό του τον τομέα ενημέρωσης και ψυχαγωγίας στα ιδιωτικά κανάλια της υποκοουλτούρας, και της διαπλοκής. Με όλα της τα προβλήματα, η ΕΡΤ ήταν εκείνος ο τομέας ενημέρωσης και ψυχαγωγίας που διέθετε δυνατότητες ουσιαστικής ενημέρωσης, ποιοτικής ψυχαγωγίας και ανάδειξης θεμάτων πέρα από την αισθητική του τρίπτυχου πρωινάδικο-σκυλάδικο-ριάλιτι. Και μόνο η ανάδειξη θεμάτων που δεν αποτελούν είδηση για την εμπορευματική λογική των ιδιωτικών καναλιών, και μόνο η παρουσία του δημοσίου σήματος σ’ όλες τις άκρες του πλανήτη και σε κάθε ξεχασμένη γωνιά της χώρας, θα αρκούσαν για να προστατευθεί η ΕΡΤ.

Χουντικά διαγγέλματα

Η κυβέρνηση μέσω του εκπροσώπου της –σ’ ένα χουντικής αισθητικής διάγγελμα που μας προετοιμάζει για μια νέα ΥΕΝΕΔ– μας κοροϊδεύει στα μούτρα. Οι ίδιοι που τακτοποίησαν πλουσιοπάροχα στην ΕΡΤ τους ημετέρους, τώρα διαπιστώνουν ότι η ΕΡΤ αποτελεί σκάνδαλο σπατάλης σε βάρος του ελληνικού λαού. Οι ίδιοι που βάφτισαν με κάθε λογής ονομασίες την φοροεισπρακτική επιδρομή τους στο εισόδημα των εργαζομένων, οι ίδιοι που κατηγορήσαν περίπου ως ανθέλληνες όσους ονομάτισαν «χαράτσια» τους έκτακτους φόρους, τώρα περιχαρείς και γαλαντόμοι μας απαλλάσσουν από το «χαράτσι» της ΕΡΤ!

«Αυτά όλα τελειώνουν σήμερα. Και τελειώνουν οριστικά», είπε ο ανεκδιήγητος Κεδίκογλου.
Αντιστρέφοντας λέμε:

Αυτή η κυβέρνηση πρέπει να τελειώσει σήμερα. Και να τελειώσει οριστικά!

**Καλούμε τους πολίτες του Ρεθύμνου σε συγκέντρωση διαμαρτυρίας
στο Δημαρχείο, την Τετάρτη στις 8.00 μ.μ.**

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ:

Σωματείο Εργαζομένων ΔΕΥΑΡ

Σύλλογος Διοικητικού Προσωπικού Πανεπιστημίου Κρήτης στο Ρέθυμνο

Ένωση Λειτουργών Μέσης Εκπαίδευσης (ΕΛΜΕ) Ρεθύμνου

Σύλλογος Εργαζομένων Νοσοκομείου Ρεθύμνου

Ένωση Γιατρών ΕΣΥ Νομού Ρεθύμνου